
 

 
УКРАЇНА  

МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Дубенського району Рівненської області 

(75 сесія 8 скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

12 червня 2025 року                    № 4290 
 
 
Про хід виконання рішення Млинівської 
селищної ради від 14.07.2017 № 451 «Про 
затвердження Порядку зарахування дітей  
до комунальних закладів «Млинівська  
музична школа», «Млинівська художня  
школа» Млинівської селищної ради» 
 

 
Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління освіти, 
культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради                        
Дубенського району Рівненської області Доманської Т.І. про хід виконання 
рішення Млинівської селищної ради  від 14.07.2017 № 451 «Про затвердження 
Порядку зарахування дітей до комунальних закладів «Млинівська музична 
школа», «Млинівська художня школа» Млинівської селищної ради», за 
погодженням з постійною комісією з питань освіти, культури, молоді, 
фізкультури, спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення,  
Млинівська селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Інформацію  начальника  управління освіти,  культури, туризму, молоді 
та спорту Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області 
Доманської Т.І. про хід виконання рішення Млинівської селищної ради від 
14.07.2017 № 451 «Про затвердження Порядку зарахування дітей до 
комунальних закладів «Млинівська музична школа», «Млинівська художня 
школа» Млинівської селищної ради» взяти до уваги (інформація  додається). 

 
2. Рекомендувати  управлінню освіти, культури, туризму, молоді та 

спорту Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області, 
директорам комунального закладу «Млинівська музична школа» Млинівської  
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селищної ради Дубенського району Рівненської області Яремчуку В.Ф. та 
комунального закладу «Млинівська художня школа» Млинівської селищної 
ради Дубенського району Рівненської області Довгалюку Ю.О. продовжити 
роботу по виконанню рішення Млинівської селищної ради від 14.07.2017 № 451 
«Про затвердження Порядку зарахування дітей до комунальних закладів 
«Млинівська музична школа», «Млинівська художня школа» Млинівської 
селищної ради». 

 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров’я та 
соціального захисту населення. 
 
 
 
Селищний голова                                                                Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Додаток                                                                                          
до рішення Млинівської                                                                                          
селищної ради                                                                                   
12.06.2025  № 4290 

 
 
 

ІНФОРМАЦІЯ 
про хід виконання рішення Млинівської селищної ради 

від 14 липня  2017 року № 451 «Про  затвердження  порядку зарахування 
дітей  до комунальних закладів  «Млинівська музична школа», 

«Млинівська художня школа» Млинівської селищної  ради» 
 

 
Зарахування дітей до комунальних закладів «Млинівська музична школа», 

«Млинівська художня школа» Млинівської селищної ради здійснюється 
керуючись  Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
освіту», «Про позашкільну освіту» та власними установчими документами 
закладів,  а також рішенням Млинівської селищної ради від 14 липня  2017 року 
№ 451 «Про  затвердження  порядку зарахування дітей  до комунальних 
закладів  «Млинівська музична школа» та «Млинівська художня школа» 
Млинівської селищної  ради» (далі – Рішення). 

 Комунальні заклади «Млинівська музична школа» Млинівської селищної 
ради Дубенського району Рівненської області (далі – музична школа) та 
«Млинівська художня школа» Млинівської селищної ради Дубенського району 
Рівненської області (далі – художня школа) навчають дітей на безоплатній 
основі та із встановленою батьківською платою відповідно до вимог 
законодавства за відповідним погодженням із засновником закладів.  

Відповідно до статті 26 Закону України «Про позашкільну освіту» 
безкоштовно здобувають позашкільну освіту діти з багатодітних та 
малозабезпечених сімей, діти з інвалідністю, діти-сироти та діти позбавлені 
батьківського піклування. 

Крім того, Млинівською селищною радою були встановлені  додаткові 
пільги:  

- за умови навчання двох та більше учнів з однієї сім’ї встановити плату 
за навчання за одного учня в повному розмірі, а за інших - 50%; 

- сім'ям, діти з яких одночасно навчаються в двох мистецьких школах, 
сплачувати за першу дитину 100%, за другу - 50%; 

- учням, які навчаються грі одночасно на двох музичних інструментах, 
встановити оплату за один  інструмент в повному розмірі, а за другий - 50%; 

- дітям осіб, визнаних учасниками АТО та ООС, встановити оплату в 
розмірі 20% вартості навчання; 

- дітям осіб, визнаних учасниками бойових дій, встановити  оплату в 
розмірі 20% вартості (зміни 2023 року). 
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Передбачені додаткові пільги надавалися закладами лише по одному із 

зазначених видів пільг за бажанням батьків, а для дітей з інших територіальних 
громад ці пільги не надавалися. 

В  художній школі у  2021-2024 роках навчалося  від 158  до 123  учнів. 
Користувалося пільгами  55 – 36 дітей, що становить біля 30 % дітей, які 

були зараховані до закладу, половина з них були повністю звільнені від плати 
за навчання. 

Щорічно надходило 130 – 140 тисяч гривень батьківської плати за 
навчання дітей. 

 В школі навчалися діти з інших територіальних громад, а саме, із 
Бокіймівської ТГ від 17 до 10 дітей. За чотири роки Бокіймівська територіальна 
громада  передала субвенцію селищному бюджету в сумі 441 150 грн.  

 
В  музичній школі у  2021-2024 роках навчалося  від 137  до 120  учнів. 
Користувалося пільгами  62 – 57 дітей, що становить біля 60 % дітей, які 

були зараховані до закладу, майже 70 % (2/3 частини) з них були повністю 
звільнені від плати за навчання. 

Щорічно надходило 130 – 140 тисяч гривень батьківської плати за 
навчання дітей. 

 В школі навчалися діти з інших територіальних громад, а саме: із 
Бокіймівської ТГ –  1 - 3 дитини, Ярославицької ТГ – по 2 дітей. За чотири роки 
територіальні громади  передали субвенції селищному бюджету на суму 632 
121 грн, а саме: Бокіймівська ТГ – 567 875 грн, Ярославицька ТГ – 64 276 грн. 

 
На даний час у музичну та художню школи діти з інших громад на 

навчання не зараховуються (лише за попередньою згодою та у разі укладання  
договорів про співфінансування Млинівської селищної ради з територіальними 
громадами,  на території яких проживають діти). 

Прийом учнів до комунальних закладів «Млинівська музична школа»  та 
«Млинівська художня школа» Млинівської селищної ради здійснюється як на 
поза конкурсній основі, так і за конкурсом на підставі заяви батьків або осіб, які 
їх замінюють. Зарахування на навчання до музичної та художньої шкіл 
проводиться наказами директорів закладів. Комплектування груп здійснюється 
у школах в період  з 1 по 15 вересня.  

У зв’язку із змінами, внесеними до Положення про мистецьку школу, 
затвердженого наказом Міністерства культури України від 09.08.2018 № 686, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2018 за № 1004/32456, 
затверджено статути комунальних закладів у нових редакціях. 

 
Одними із ключових змін є: 
- укладення договорів директорами комунальних закладів «Млинівська 

музична школа» та «Млинівська художня школа» про надання освітніх послуг  
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із батьками (законними представниками) дітей, які відвідуватимуть заклади уже 
із вересня 2025 року; 

- освітній процес в закладі здійснюватиметься за освітніми програмами, які 
міститимуть вимоги до учнів, які можуть розпочати навчання за цією 
програмою, перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність, загальний 
обсяг навчального навантаження та очікувані результати навчання здобувачів 
освіти; 

- загальна тривалість навчання становитиме: 
1) комунальний заклад «Млинівська музична школа» Млинівської 

селищної ради  Дубенського району Рівненської області - 7 років (зарахування 
із 7 років), а саме 3 роки – елементарний підрівень, 4 роки – базовий підрівень. 

2) комунальний заклад «Млинівська художня школа» Млинівської 
селищної ради  Дубенського району Рівненської області – 5 років – базовий 
підрівень (зарахування із 9 років). 

Робота по виконанню Рішення триває. 
 

 
 
Начальник управління освіти,  
культури, туризму, молоді та спорту  
Млинівської селищної ради                                                Тамара  ДОМАНСЬКА 
 
  
 
 
 
 


